



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска и прокурор города Дятьково Брянской области провели совместный выездной прием граждан



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления СК России по Брянской области Вячеслав Соркин и прокурор г. Дятьково Брянской области Александр Поденок провели совместный выездной прием граждан в г. Фокино.

Следователь и прокурор выслушали граждан в администрации г. Фокино, после чего направились в одно из общежитий городского округа, где побеседовали с местными жителями.

Обратившихся на прием граждан интересовали вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства придомовых территории, на каждый из которых им даны подробные ответы с разъяснением действующего российского законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
ПриемГраждан

Изображения



08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1617807>